

## **CORRIGENDUM**

Reference advertisement No. PID (I)1223/21 published on 29.08.2021 in newspapers regarding appointment of staff in field formations of FBR, following corrections are made:-

- (i) Maximum age limit (including 5 years general age relaxation) for the post of Dispatch Rider (BS-04) may be read as **“30+5=35 years” instead of “30+5=30years”**.
- (ii) In serial (4) of the General Information / Instructions, the contract employees **“(BS 01 to 05) may be read as (BS 01 to 15)**.

Remaining terms and conditions and last date of submission of application forms would remain the same.

(Adil Riaz)  
Second Secretary (HRM-IR-IV)